Nizi In zanke

3. VAJA



3.1 Tvorba nizov

Oglej si naslednji primer tvorbe nizov in na
podlagi primera resi drugo nalogo.



3.1 Tvorba nizov

& Editor - C:\WAJENM-1\NUMERI~1\NMSTRO~1\UNF693~1.M* El[zl
File Edit Text Desktop ‘Window Help A X

1 cloioclear all

2 higl='Danes je Sonéno VEems'

3 nizZ='obla&no'

4 nigi=ni=zl(10:15) %=onéno

5 M=char(nizl,niz=z3d,nizd)] 3watrika iz ni=zow

£ [m,n]=size (M) %wvse wvrstice zo enako dolge

T druga=MNiZ,:) zdrugs wvrsta

8 Dolzina=length(druga) *ns koncu =0 prasna mesta

9 HNiz=[drugsa,'*'] sdodsmo znak *

10 Skrecena=deblank(druga) %spremliajofa prasna mesta So izbrisana
11 Zkrecena dolzina=length(3krcena)

12 Nie=[S8krcena,'*'] % dodamo =nak *

13 znaki=char ([88 212 120]) =%=znaki na podlagi A3CIT kode
14 format short

15 code=doubleinizd) dobimo ASCIT kode

16 stevilo==sin(l.5) %0.99%75

17 HNIZ=numZstr (stewvilo,10)%0.9974949566

18 Stevilo=strinum(NIZ) %0.9975

19 n3=[nigl(1:9),ni=z, nizl(lf:end]] I=druzimo nize
20 di=findstr('je',n3) Zpoisctemo podniz
21 nd4=[upper (n3)]
22 no=lower ('NI')
23 niz sin='cos(l.3)+2' Fformula kot nis
241 evallniz =in) figradunsamo formilo
25
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3.2 Delo z nizi

Napisi sledece stavke v niz:

v ucilnici je veliko racunalnikov. racunalniki
imajo monitorje. tipkovnice so Crne.

PoisCi vse zacetne Crke v stavkih in jih
zamenjaj z velikimi crkami. PoiScCi besedo
veliko. Zamenjaj prvi in tretji stavek.



3.2 Delo z nizi

B Editor - C:WAJENM- 1\NUMERI- 1\NMSTRO - 1\vaja3_2.M =13
Eile Edit Text Desktop ‘Window Help A X
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clo: clear al
N='+w utilnici je weliko ratunalnikov. racunalniki imajo monitorje. tipkovnice so &rne.’

i=find=str (I, '.") Yiskanije pik

Mizl=[upper (N(1)) , N{2:1(1)+1),,upper (N{i(1)4+2)) ,N{i (L1 +3:1(2)+1) ,upper (M (1(2)4+2)), N{1(2)+3:end)]
*ali

HNiz2=HN;

MNizZil)i=upper (Ni=z2 (1))

for j=1l:lengthii)-1

MNizZ (i(])+2)=upper (Niz2 (i(j)+2))
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Yiskanje podniza
findstri('wveliko'  N)
Migi=[Nii(z2)+2:end) Nii(1l)+1:3i(2))," ',M(1:1i(11+4+1)] Y zamenjava nizuﬂ
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3.3 Vrsta

|zraCcunaj vrsto z vektorji. Upostevaj 10 Clenov
vrste (nc=10).

. < (=1)'(2n)! o
Orcsmh(x):24”((n|)2((2n)+])xz ' za x| <1
Nn=0 .




3.3 Vrsta
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cloyolear all

format long

¥=1input(['Vnezsi argunent')

ne=input [('Vnesi 2tevilo &lenow!' )
n=0:nc

zvek=(-1) . "n. *factorial(2*n) . *x." [2*n+1)
spwvek=4. " n.* [(factorialin) ). 2.% (2% n+1)
cleni=zgvek./spwek

s=sum(cleni)

Tkontrola

Arosinh=asinh(x])

sCripk




3.4 Vrsta

|zraCcunaj vrsto z vektorji. Upostevaj 10 Clenov
vrste (nc=10).

. < (=1)"(2n)! o
Orcsmh(x):24”((nl)2((2n)_|_])X2 ' za x| <1
Nn=0 .




3.4 Vrsta

B C:\vaje MM IR\numeriéne\nm strokovna\Untitled7.m
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clorolear all

format long

x=input [ 'Vnesi argunent')

ne=input ('Vnesi stevilo &lenow!')

s=0

Tor n=0:nc

stevec= (-1 "n¥factorial (2%n) =™ [(2%n+1)

imenovalec=4"n¥ (factorialin) ) "2%(2%n+1)

1
2
3
4
S
B
7
)
2

clen=stewvec/ imenovalec
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kontrola
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SCripk




3.5 Vrsta

|zraCunaj vrsto z uporabo while zanke
na pet decimalnih mest toCno.

. < (=1)"(2n)! -
arcsinh(x) = 4”((nl))2((2n)+])X2 ' za x| <1
n=0 .




3.5 Vrsta
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clo:clear all

format long

¥=input ('Vnesi ardgqument')

==

clen=10

n=0n

while clen>.00001
stevec=[(-1)"n*factorial (2%n) *x" (2*n+1)

imenovalec=4"n* (factorialin) ) "2%[(2%n+1)
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n=n+1:
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Tkontrola
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Aroszinh=asinh(x)

sCripk



